
 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ                                                                     
 
Директор Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації, заступник 
голови обласної координаційної ради 
 
_________________Е.В. Слепян  

«__»_____________ 2015 року 
 

ПРОТОКОЛ № 2 
від 27 лютого 2015 року 

за результатами спільного засідання обласної координаційної ради з питань 
розвитку підприємництва (далі – координаційна рада) та Запорізької 

регіональної ради підприємців (далі – регіональна рада)  
 

27.02.2015 м. Запоріжжя 

 
Засідання координаційної ради проводить директор Департаменту 

економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, заступник голови 
координаційної ради Слепян Елла Валеріїна. 

На засіданні присутні 26 з 34 членів координаційної ради (список додається) 
та 20 членів регіональної ради. 

Запрошені: Омельченко Галина Олександрівна – перший заступник 
начальника Запорізької митниці Державної фіскальної служби, Жездріна Оксана 
Василівна – начальник відділу організації митного контролю Запорізької митниці 
Державної фіскальної служби, Савчук Олена Вікторівна – начальник управління 
адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання контролю 
Запорізької митниці Державної фіскальної служби, представники підприємництва 
міст обласного значення та районів області кандидати для включення до складу 
регіональної ради (список додається). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про співпрацю суб’єктів господарювання з митними органами. 
Доповідач: Омельченко Галина Олександрівна – перший заступник 

начальника Запорізької митниці Державної фіскальної служби  
2. Про зміни в податковому законодавстві України для суб’єктів малого 

підприємництва. 
Доповідач: Фоменко Олена Петрівна – перший заступник начальника 

Головного управління Державної фіскальної служби України у Запорізькій області  
Співдоповідач: Церетелі Лариса Григорівна – голова правління громадської 

організації «Запорізьке територіальне відділення Спілки Аудиторів України», 
директор приватного підприємства «Міраж» 

3 Різне. 
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3.1. Про проект «Бізнес-освіта для біженців та вимушених переселенців з 
Донецької, Луганської областей та АР Крим». 

Доповідач: Степаненко Володимир Васильович – генеральний директор 
Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємців в Запорізькій 
області». 

3.2. Інше. 
 
З питання першого слухали: 
Омельченко Галину Олександрівну – першого заступника начальника 

Запорізької митниці Державної фіскальної служби з інформацією щодо взаємодії 
митних органів з суб’єктами господарювання через проведення тематичних 
круглів столів та робочих нарад, співпрацю з громадськими радами при 
Головному управлінні ДФС в Запорізькій області, участь у діяльності 
координаційної ради, постійної співпраці з Запорізької торгово-промислової 
палати, Радою вітчизняних та іноземних інвесторів Запорізької області, 
волонтерськими організаціями.  

 

В обговоренні питання першого взяли участь: 
Савчук О.В. – начальник управління адміністрування митних платежів та 

митно-тарифного регулювання контролю Запорізької митниці Державної 
фіскальної служби; Бовкун П.М. – представник міської спілки підприємців «Ніка»; 
Мостовий В.О. – фізична особа – підприємець; члени координаційної ради: 
Пилипенко А.П., Горбатов А.Ф., Лєх І.І., Єрьоменко О.В., Волков В.П.,                
Кривенко Л.О., Жаботинський Р.Л., Мельниченко Т.М., Шамілов В.І. 

 

За результатами обговорення питання першого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію першого заступника начальника Запорізької 

митниці Державної фіскальної служби Омельченко Г.О. щодо співпраці суб’єктів 
господарювання з митними органами. 

2. Рекомендувати Запорізькій митниці Державної фіскальної служби надати  
Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації інформацію 
щодо проведення засідань круглого столу з питань організації митного контролю 
для розповсюдження серед членів координаційної ради. 

 

Термін: березень 2015 року 
 

Голосували: 
«ЗА» - 26 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 
 
З питання другого слухали: 
Фоменко Олену Петрівну – першого заступника начальника Головного 

управління Державної фіскальної служби України у Запорізькій області. Навела 
статистичні дані щодо структури підприємців за групами, в тому числі скільки з 
них надають пусті декларації, скільки з них сплачують податки, яка середня сума 
сплачуваного підприємцями єдиного податку. Поінформувала, що кількість груп 
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платників податків зменшилася з 6 до 4, фізичні особи – підприємці можуть 
обрати 1, 2, 3 групи, юридичні особи відносяться до 3 групи, а для 
сільхозвиробників введена 4 група. На 01.01.2014 загальна кількість фізичних осіб 
– підприємців складала 118,320 тис. осіб, на 01.01.2015 – 90,235 тис. осіб 
Зменшення пов’язане з введеними змінами щодо спрощення зняття з обліку 
фізичних осіб – підприємців та внесенням коректив до електронної бази . 

 
Церетелі Ларису Григорівну – голову правління громадської організації 

«Запорізьке територіальне відділення Спілки Аудиторів України», директора 
приватного підприємства «Міраж» з пропозиціями щодо внесення змін до 
податкового законодавства, а саме: 

системи електронного адміністрування податку на добавлену вартість; 
легалізації заробітної плати працівників; 
сплати мінімального єдиного соціального внеску у випадках нарахування 

доходу менше мінімального розміру; 
персональної відповідальності працівників податкової служби. 
обговорення змін в оподаткуванні до їх прийняття. 
 
В обговоренні питання другого взяли участь: 
Сергієнко В.О. – голова Запорізької обласної палати аграріїв, члени 

координаційної ради: Ольшанський С.М., Горбатов А.Ф., Лєх І.І., Єрьоменко О.В., 
Кривенко Л.О.,  Мельниченко Т.М., Канівець І.В., Яковенко Л.О. 

 
За результатами обговорення питання другого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію першого заступника начальника Головного 

управління Державної фіскальної служби України у Запорізькій області      
Фоменко О.П. щодо змін в податковому законодавстві України для суб’єктів 
малого підприємництва. 

2. Департаменту промисловості та інфраструктури облдержадміністрації 
спільно з Головним управлінням Державної фіскальної служби України в 
Запорізькій області провести засідання круглого столу щодо ситуації з 
пасажирськими перевезеннями (виявлення офіційно неоформлених перевізників) з 
запрошенням відповідних контролюючих органів та керівників зацікавлених 
підприємств; 

Термін: березень - квітень 2015 року 
 
3. Рекомендувати Головному управлінню Державної фіскальної служби 

України в Запорізькій області провести: 
1) роботу з районними підрозділами податкової інспекції м. Запоріжжя щодо 

усунення (запобігання) випадків необґрунтованого подовження терміну перевірок 
суб’єктів господарювання; 

Термін: постійно 
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2) провести круглий стіл з роз’яснень діяльності 4 групи платників податків 
та надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 
відповідну інформацію для розповсюдження серед членів координаційної ради, 
виконавчих комітетів міст обласного значення, райдержадміністрацій та 
Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації.  

 
Термін: 27 березня 2015 року 

 
3. Підтримати запропоновані Церетелі Л.Г. пропозиції щодо внесення змін 

до податкового законодавства України до звернення членів регіональної ради до 
Верховної Ради України, Міністерства фінансів України, Державної фіскальної 
служби України, Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. 

 
4. Рекомендувати членам координаційної ради та регіональної ради надати 

Церетелі Л.Г. пропозиції щодо внесення змін до податкового законодавства. 
 

Термін: 01 березня 2015 року 
 

Голосували: 
«ЗА» - 26 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 
 
З питання третього слухали: 
Степаненка Володимира Васильовича – генерального директора Державної 

організації «Регіональний фонд підтримки підприємців в Запорізькій області», з 
інформацією щодо проекту «Бізнес-освіта для біженців та вимушених 
переселенців з Донецької, Луганської областей та АР Крим». Метою проекту є 
реальна інтеграція та соціалізація переселенців з подальшим їх 
працевлаштуванням, відкриттям власної справи для біженців та вимушених 
переселенців шляхом проведення комплексу заходів бізнес-освіти (семінарів, 
тренінгів, круглих столів, дискусій), формування нового демократичного 
мислення у вимушених переселенців і біженців з Луганської, Донецької області та 
АР Крим.  

 

В обговоренні питання третього взяли участь члени координаційної 
ради. 

 
За результатами обговорення питання третього вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію генерального директора Державної 

організації «Регіональний фонд підтримки підприємців в Запорізькій області» 
Степаненка В.В. щодо проекту «Бізнес-освіта для біженців та вимушених 
переселенців з Донецької, Луганської областей та АР Крим». 

 
Голосували: 
«ЗА» - 26 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 
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Виступили: 
Лєх Ірина Іванівна з пропозицією провести: 
1) зустріч з Департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції у 

Запорізькій області щодо взаємодії з бізнесом; 
2) круглий стіл з контролюючими органами щодо взаємодії правоохоронних 

органів та бізнесу. 
 
Сергієнко Владислав Олексійович – голова Запорізької обласної палати 

аграріїв з інформацією щодо розробки проекту програми «Про продовольчу 
безпеку» на 2015-2020 роки. 

 

В обговоренні взяли участь: 
члени координаційної ради: Горбатов А.Ф., Кривенко Л.О.,         

Мельниченко Т.М., Церетелі Л.Г. 
 

За результатами обговорення вирішили: 
1. Рекомендувати Запорізькій регіональній раді підприємців провести 

засідання з питань взаємодії бізнесу з Департаментом Державної архітектурно-
будівельної інспекції у Запорізькій області.  

Департаменту економічного розвитку і торгівлі забезпечити інформаційно-
організаційну підтримку засідання. 

 
Термін: березень 2015 року 

 
2. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

підготувати та провести круглий стіл за участю керівників контролюючих органів 
Запорізької області з питання щодо взаємодії правоохоронних органів та бізнесу. 

 
Термін: березень 2015 року 

 
 
 
 
Протокол вела 
 

секретар координаційної ради        К.І. Мулл 


